
                                              Zápisnica
napísaná zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sudince, konané dňa 
30.06.2023 na Obecnom úrade v Sudinciach

Prítomní: starostka obce ,poslanci obecného zastupiteľstva – podľa priloženej    
prezenčnej listiny

Program: doložený ku zápisnici

                                              R O K O V A N I E

                                               Bod č. 1
                                     Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie obecného zastupiteľstva  otvorila starostka obce Daniela Šinková, 
ktorá  privítala prítomných poslancov .Konštatovala ,že je prítomných  5 
poslancov, poslanecký zbor je uznášania schopný.

      Bod č.2 
                            Schválenie programu zasadnutia

Starostka obce oboznámila prítomných s programom rokovania obecného 
zastupiteľstva a následne bol aj  schválený.
Poslanci OZ program zasadnutia schválili v pomere za 5/ proti 0/zdržal sa 
0.          

Bod č. 3
                Určenie  overovateľa zápisnice  a zapisovateľa

Za zapisovateľa zasadnutia je určená : p. Daniela Šinková ,starostka obce 
Sudince, za overovateľa zápisnice poslanec Pavel Šinko.
Starostka obce informovala prítomných ,že všetky úlohy vyplývajúce z uznesení 
obecného zastupiteľstva boli splnené.
              
                                                 Bod č. 4
               Návrh záverečného účtu obce Sudince za rok 2022

Návrh záverečného účtu  obce Sudince  za rok 2022, poslanci OZ ho berú na 
vedomie. Predniesla p .Gombalová. Návrh Záverečného účtu bol verejne 
sprístupnený v obci spôsobom obvyklým v zákonom stanovenej lehote ,to je 15 
dní pred jeho schválením.

                                                 Bod č.5
   Stanovisko hlavnej kontrolórky k záverečnému účtu za rok 2022



Stanovisko k záverečnému účtu predniesla p. Gombalová nakoľko kontrolórka 
obce sa ospravedlnila. Kontrolórka obce  odporučila obecnému zastupiteľstvu 
schváliť Záverečný účet obce a celoročné hospodárenie bez výhrad. Stanovisko 
je doložené pri zápisnici. Poslanci OZ ho vzali na vedomie.

                                                     Bod č.6
           Schválenie záverečného účtu obce Sudince za rok 2022

Poslanci OZ jednohlasne schvaľujú záverečný účet obce Sudince za rok 2022 
a celoročné hospodárenie bez výhrad.

Poslanci OZ záverečný účet schválili v pomere za 5/proti 0/ zdržal sa 0.

                                                      Bod č.7
                        Správa o kontrolnej činnosti za rok 2022

Správu o kontrolnej činnosti za rok 2022 poslanci OZ vzali na vedomie.

                                                      Bod č.8
                            Plán kontrolnej činnosti na druhý polrok 2023

Plán kontrolnej činnosti na druhý polrok 2023 poslanci jednohlasne schválili.

Poslanci Plán kontrolnej činnosti schválili v pomere za 5/proti 0/zdržal sa 0

                                                      Bod č.9
                        Schválenie  predaja obecných pozemkov
Tento bod bol preložený na budúce zastupiteľstvo a to z dôvodu nevyjadrenia sa 
záujemcu .
                                                     Bod č.10
Schválenie zníženia základného imania obchodnej spoločnosti Združenia 
Hont ,s.r.o

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo a následne aj schválilo zníženie základného 
imania obchodnej spoločnosti Združenia Hont ,s.r.o ,so sídlom Okružná 212 
Dudince 962 71,IČO: 36043559,zapísanej v Obchodnom registri Okresného 
súdu v Banskej Bystrici, oddiel ,Sro ,vložka číslo :6632/S, s 1,20% majetkovou 
účasťou obce Sudince z pôvodnej výšky 3 616 EUR na aktuálnu výšku 1 369 
EUR, to je celkovo o 2 247 EUR za účelom úhrady strát obchodnej spoločnosti.

Poslanci OZ schválili zníženie základného imania v pomere za 5/ proti 0/ 
zdržal sa 0
        



Bod č.11
Rôzne

- Starostka informovala ohľadom nezamestnaných že, od 1.4  do 30.9.2023  
bude obec podávať novú žiadosť na úrad práce a nezamestnaný by mali robiť 
len na 6 mesiacov.
- Bola podaná informácia o Rekonštrukcii kultúrneho domu ,ktorá sa už bola 
ukončená a bude potrebné podať žiadosť na PPA na preplatenie projektu. 
Starostka oznámila poslancom, že sa vyzbieralo 8 405.-eur na dobrovoľnej 
zbierke ,začo je ako starostka obce veľmi vďačná všetkým . Starostka vyzvala 
predsedu DHZO na vykonanie VČS a prevenciu komínov . Výročná členská 
schôdza termín sa hneď aj dohodol na  8.7.2023 o 18,00 hod a aj podrobnosti 
ohľadom varenia guľášu. Taktiež starostka informovala o odobratí ŠPZ na 
protipovodňovom vozíku a o znovu pridelení ,že to bude treba vybaviť. 
Starostka navrhla poslancom OZ aby sa dohodla brigáda na kosenie cintorína 
a obec by dala benzín aj lanko na kosenie ,  poslanci súhlasili.

Bod č.12
Záver

 
V závere starostka obce poďakovala prítomným za  ich účasť, spoluprácu   
a ukončila  zasadnutie.
Overovatelia zápisnice:  Pavel Šinko                    ----------------------------
                                     
                                        
   

Daniela Šinková

Zapísala : Daniela Šinková dňa 30.06.2023
Prílohy : 3 strany zápisnice ,uznesenie  ,prezenčná listina, pozvánka ,Plán 
kontrolnej činnosti ,Záverečný účet, Stanovisko hl .kontrolórky k záverečnému 
účtu,Správa o kontrolnej činnosti


